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‘Noti: Fiecare subiect se puncteszide la O la 7 pusitte. Sé acorda vvimal puxictaje Tntregl. Orice
alth rezolviire se asimileazs conform haremuldt,

Enuntsubiest 1, autor prof; Marpel Tena, CNSEL.
1.Fie f: Q% =» Q* un endomorrfism al grupului (%)
&) Deterrifiafi f(—1)

b) S&seidetermine toate endororfismele f cuproprietareacd f{p) = p,pentm orice

P> 0, p nufidr priot.

Enunt subiect 2, mitor #4*, GM nir /2014
Fie o urnnumir real ﬁxat si: £+ R—R ofunctiecareadmite pr:mmve sinu se anuleazs.

3 <‘ G
2 D0 are ‘primitive.
2 (x) x>

i o aratced functia g 1 R R, g{a) . {

[ Detalii rezolvare O e
| S E . )
':Fle gEQ*. Atinci g ‘€ poste scfie ca pl1 Paz pk unde Py, Py 5Py SUnt nurere: 1
pﬁme, 1af a,gt, fzz, wr UL fIMErE mtregx ! | R
A IR = g2 B =g |
] P
Deoarece (_~1) HE— f(( ) J = 1)  deni CF~ 1= =4, £
1) = 1 deande f{q} —:f(—r) "*f( 1), f(r) =y o= g,
I L pemitu g =0 | A
| Functia-Feste endomorfistn. = ol ot il i
1) = +Ldewnde £(g) = 7o) = (D7) =7 = 0,061 78] = E
petitru otice g & O, P

[ Detalii rezolvare

Fie F : R—>Ro primiftiva Ui . S4 presupunem. i g are o prmiive G < K SR,
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| P— [ Feo+Cp, x=a
C O 2FEE G ks

| Geeste o funciie conitinui pe: R ; deci continua in punctul a, deci
limGx) = lim G{x) = G(a)deunde Fa) + = 2F(a) + G,
X7 N -

T

G este dertvabila pe R,decisi in punctul «, deunde
G)—Gla)

Ip

G~ Gla) _ . N
i e
i G(x) “Glar) . B~ F(a) Fm) — .
jl/‘a*——xm ™ El/‘a_—-_-—,\~q . FYa) = f‘(t‘l)-‘ | 1p
s S0 _ o DI PG 3, TOBF@ e oo | o
e X—a =Ne KA ) e ¥—ag EE g

Obfinem Jla) = 2f(a), deunde fla) = 0, imposibil

i

Enunfisubiect 3, autort##

%
Fie I; = [(sinx)"dx, neN

a) SZsearatecd nl;l, g:% n:2d
=

b) $3 se calculeze T I )

H—)cﬂ

Detalii rezolvare

| Barem
| asogiat |

7 G
A f (sinx)"dx==cosx- (s;nx) + (n-i)J (sinx)"? @ —sin® x)di 2p
- 0 ;

Dexi L= (n- g (IZ 1) Lis éf:ulde wl= (n I)I,, o

ip

Avemst (D) L,y = g, 1,IO~E L= 1, deunde al, I, ;=2 " PENEFL-OIT0E #

n’afwfal "

ip

z

Aveti I,q<k,, deunde (n+1)l, 40, < (DB, deoi 7,5 |—F
\-2(n+1)

Obtinem Tim (n-7,) =,
-0 7

3

Enuntsubiect 4, autort¥+#

a)Pe mulfined A= {\/— 2,48, .., 145 }sﬁ:se'iﬁtfcdﬁ%‘cﬁ douid strietird | una-de:grup-comutativ i find

de grup necomutativ.

b)Seconsidertt a,b e R, a<b sinotam H ={cz‘,b‘) - Si se introducd pe H o stricturi de grup

comutativs
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Detalii rezolvare Barem |
! _ asociat
a). }A] =144 . Vom aplica teorema de transport a structurii de grap.
" Cazul comutativ -Grapul (Z, 44,+) este-comutativ. Funcfia
Frd—Z, ,f(f) 0 J{38)=1, ,f(”"‘i45j'_ 143 unde 2,y = {0,.., 183} 2p
| este bijectwa, deci éxista o unics stricturs de grup pe 4 -peniruicare f realizeazi
izomorfismul.
Cazul-necomutativ
| tAg=4143 Pentm # € IN* se noteszd (S" 59 ) -grapul permutirilor de giad 7. Consideram.
grupul produs-direst (.L‘S‘-3 %.8; ,) undeoperafia - se defineste astfe] :
) 0n0) = (503529 9,) 5.0 8, 33 €S, v X
p

BLJS,[= =], x5, | = 3b 41 =144= | 4], Grupul (8, % S,,,-) este necomutativ

s

| L estesuficient ca un factor 54 fie necomutativ, fn-cazul nostru chiar ambele sunt
necomutative) si aplicam teorema de: transport a structirit, Deci 4 devine £rup
nccomutatrv

ils

by Fatictia. & :-;_a_,_«iij — R A{x)= @gf{;b £ {x— d‘ﬂ este bijectiva siaplicim teorema de-

: : T 74
{ransport & structurii din grapul comutativ (R, -if) la (g, b} 3
2p
Vx, 3% e{a,b} X oy —h“j{ (3‘1} ﬁ(xz)) deci ({a b} ) este-grupcomutativ.




